MUNICÍPIO DE FREI INOCÊNCIO **ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO**



REQUERIMENTO Nº 96/2023

Autoria: Frederico Antonio Amorim

de Souza

Nº do Protocolo: 190/2023

Protocolado em: 14/11/2023 10h42

REQUER QUE OS PROJETOS PROTOCOLADOS POSSAM RESPEITAR A TRAMITAÇÃO.

Exmo. Sr. Presidente

O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições e na forma regimental, requer que seja submetido o presente requerimento à apreciação do soberano Plenário, e se aprovado , seja oficiado ao Exmo. Senhor Presidente, **REQUERENDO** o seguinte:

> "REQUER DO PRESIDENTE DA CÂMARA QUE TODOS OS PROJETOS PROTOCOLADOS NESTA CASA LEGISLATIVA POSSA RESPEITAR O TEMPO DE TRAMITAÇÃO DE ACORDO COM O NOSSO REGIMENTO INTERNO.

JUSTIFICATIVA: Em plenário.

Frederico Antonio Amorim de Souza Autor





Esta folha foi gerada automaticamente em: 23/11/2024 às 22:23:09

Documento assinado digitalmente por Frederico Antonio Amorim de Souza conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camarafrelinocencio.gwlegis.com.br/validador e informe o código EWVIM-6WMJI-10SOR-SGBKK-XWTHQ ou escaneie o QR Code do cabeçalho.

MUNICÍPIO DE FREI INOCÊNCIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Requerimento Nº 96/2023

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 14/11/2023 10:37:18

Hash Interno: 9c2sum4lfj8bqjcfw9vpnkmjxoqhg1g1aifenrue



Chave de Verificação

EWVIM-6WMJI-IOSOR-SG8KK-XWTHQ

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camarafreiinocencio.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
110.***.***-07	Frederico Antonio Amorim de Souza	Assinado em 14/11/2023 10:40





Documento assinado digitalmente por Frederico Antonio Amorim de Souza conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camarafrelinocencio.gwlegis.com.br/validador e informe o código EWVIM-6WMJI-10SOR-SGBKK-XWTHQ ou escaneie o QR Code do cabeçalho.

Esta folha foi gerada automaticamente em: 23/11/2024 às 22:23:09